4 Escala 1:500
BOGOTA USOS Y PROPUESTA
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Hay varios problemas que sufre Bogotd. Uno de esos es el trafico. En una ciudad cercana a los |0 millones de habitantes, es @  Educacisn - - === Autopista
lamentable que la principal alternativa de transporte sea el autobus, en un sistema que no da abasto, que esta colapsado en
su totalidad y una persona invierta 2 horas en un trayecto que deberfa durar 30 minutos. Este sistema es contaminante, como Saud T Ciclopista

usuario puedo dar fé de ello, los operarios en su afdn de mandar mds autobuses hacen que el sistema reduzca su flujo y sea Futura estacidn de

. . . . Ayuntamiento - -
lento, los autobuses se ponen en filas esperando que los de adelante terminen de recoger y dejar pasajeros en las estaciones y 4 O cambio (teleférico)
a los usuarios no's toca respirar todo el lhumo que producen.' o | | ’ Religidn ~ ASmin,

Estamos proponiendo la red del teleférico sobre de la autopista principal. El teleférico sustituye una parte de la red de los au- — andando
tobuses que se llama Transmilenio. De esta forma, las lineas que usan solo los autobuses las podriamos habilitar para los coches. Cultura
La idea del teleférico es simple y aporta diferentes ventajas. La realizacion cuesta menos. Los pilares no ocupan tanto espacio. ,

. Parada de autobus

Ademds el teleférico no hace ruido ni contamina el aire. Transporta mds gente de manera mas efectiva. Es mds puntual.




